个人述职报告

苏州高等职业技术学校信息工程系 陈丽

本学年度的各项工作已接近尾声,回顾一年来的工作, 本人始终一如既往的保持着认真、踏实的工作作风,时刻用 教师的职业道德规范来约束自己、鞭策自己。为更好的做好 今后的工作,总结经验,吸取教训,下面我从德、能、勤、 绩、廉五个方面进行工作总结:

一、德:

热爱本职工作,关心集体,以校为家,积极参加学校组织的各项活动,注重政治理论的学习。不计较个人得失,工作作风正派。自觉遵守职业道德规范,关心热爱学生,走近学生的心灵,和学生做知心朋友,在学生中树立了良好的教师形象。顾全大局,团结同事,认真完成各项工作任务。

二、能:

服从学校工作分配,责任心强,敢于接受任务,并能很好的完成。作为任课老师,在平凡的教学工作中,认真备好每一节课,认真上好每一堂课,认真用心对待每一位学生。担任四个班级的物理教学工作,周课时 8 节。 作为系部德育负责人,在系部的德育管理工作中做到: 1、抓好系部常规管理,努力在在细、严、实上下功夫。积极参加校彩虹教室和彩虹宿舍的申报工作,以建促进,让系部的常规管理再上新台阶。2、安全教育常抓不懈,牢固树立"责任重于泰山,落实至关重要"的意识,确保一方安全,为创建平安校

园,贡献一份力量。3、做好系部重点关注学生的筛选与心 理健康教育工作,确保学生在家校共同关心帮助下健康成 长。4、加强学生干部队伍建设、增强学生的自我管理能力。 树立先进典型,做好表彰与宣传、扬正气、树立榜样力量。 5、家庭教育既是素质教育的重要组成部分,也是学校教育 的延伸和补充, 随着《家庭教育促进法》的颁布, 家庭教育 更能给予学校教育强有力的支持。定期开展家长会,家委会 议,密切地进行家校联系,充分调动了家长参与班级、系部 管理的积极性。同时班主任坚持通过电话联系、线上、线下 家访, 打通与家长的沟通渠道, 家校共促学生成长, 大大提 高家校合作的效率。6、定期开展系部班主任例会和班主任 工作经验交流会。班主任是班级的组织者、领导者和教育者; 是学校教育决策、计划的执行者,是班级各科教育教学的协 调者;是学校、家庭、社会的沟通者;是学生健康人格的塑 造者,所以,拥有一支热爱学生、爱岗敬业、具有高度的责 任心, 又懂得科学管理的班主任队伍, 是完成各项教育、教 学任务的根本保证。因此,利用班主任会时间,有计划地开 展了班主任德育工作经验交流会,提高班主任对班级的管理 水平,更好地增强班主任的工作实效性。

三、勤:

本年度我能做到遵守学校的各项制度,平时不迟到、不早退。 教学上,认真参加每一次的业务学习、教研活动,做好详尽 的记录,积极参加校内外教学和培训活动。行政工作中,爱 岗敬业,恪尽职守,努力工作。教育工作是一项常做常新, 永无止境的工作。作为一个德育工作者,必须以高度的敏感 性和自觉性,及时发现、研究和解决学生教育和管理工作中 的新状况、新问题,掌握其特点、发现其规律,才能尽职尽 责地做好各项工作。

四、绩:

工作业绩方面,我踏踏实实上好平时的每一节课,积极探索灵活多样的教学方法,激发学生的学习兴趣,培养学生的探索和创新精神,正确评价和肯定每一个学生的成绩。本学年开设公开课一节,每学期公开课听课满八节,作为主持人,申报苏州市德育课题一个,提交校级论文两篇。

五、廉

《中小学教师职业道德规范》第七条规定: "教师必须廉洁从教。坚守高尚情操,发扬奉献精神,自觉抵制社会不良风气影响。不利用职责之便谋取私利。" 我坚持对学生负责,对自己的操行负责。不断加强自身修养,不断提高思想境界,用先进的思想武装头脑。在学习中,既学廉政理论,又学业务;既学政治,又学法律知识,自觉抵制各种错误思想的侵蚀。加强党性锻炼,自觉在思想上自律,树立正确的道德追求。作为在教育战线上工作的我们,要用自己的言行告诉他人,也告诉自己:教育是奉献不是索取,教育是公益不是功利,教师先自重,才能受尊重。

这一年来,虽取得一些成绩,但在看到成绩的同时,更要冷静地进行反思:在学生思想、行为习惯养成上还应不断加强教育督促;教育观念、教学方式方法、工作能力、管理水平等方面还需要不断自提高,希望下一年我们会做得更好。